Przebudowa drogi powiatowej Nr 1306W Wola taskarzewska — Trzcianka w km 0+000 — 6+410

Dojscia do furtek

KILOMETRAZ

llosé ZJAZD_STR.P Kraweznik  |STRONA SZEROKOSC  [DEUGOSE NAWIERZCHNIA Proj. Roboty rozbiérkowe Roboty ziemne Elementy ulic Podbudowa lawierzchnia Scianki
STRONA SZEROKOSC  |DLUGOSCE NAWIERZCHNIA Proj. Naw. Bet. Naw. z kostki |Podbudowa |obrzeze Kraw. 15/30/1|bruk Przepusty PVC|Przepusty Zelb|Scianki czotow|Gruz Koryto Nasyp Kraweznik Obrzeze Warstwa odsg{Podbudowa |Naw z kostki |Przepusty $r.40 cm

[m2] [m2] [m2] [m] [m] [m2] [m] [m] [m3] [m3] [m3] [m3] [m] [m] [m2] [m2] [m2] [m] [szt.]
1. km 0+120 dojscie do furtki 1fstr. L 1,0m 4,9m kostka br. 4,75 1 9,8 4,75 4,75 4,75 2 2
2. km 0+173 dojscie do furtki 1fstr. L 1,0m 4,3m kostka brukowa 10,4 2 3,28 4,15 1 8,6 4,15 4,15 4,15 3 1
3. km 0+490 dojscie do krzyza 1fstr.L 1,0m 5,1m kostka 4,95 1 10,2 4,95 4,95 4,95 3 1
4, km 1+347 dojscie do krzyza str. L 1,0m 4,4m kostka brukowa 2,2 4,4 2,2 2,2 2,2 3 2
5. km 1+610 doscie do krzyza 4|str. L 4,0m 4,6m kostka brukowa 4 0,32 17,2 4 13,2 17,2 17,2 17,2 7 2
6. km 4+979 dojscie do krzyza 4|str. L 4,0m 3,0m kostka 12 12 3,86 0 8 2
7. km 6+157 dojscie do furtki 1,5]|str. L 1,5m 2,8m kostka 3,75 1,5 7,1 3,75 3,75 3,75 3 2
8. km 6+220 dojscie do furtki 1,5]|str. L 1,5m 4,3m kostka 6 1,5 9,7 6 6 6 3 2
9. km 6+352 dojscie do furtki 1,5(str. L 1,5m 4,5m kostka 6,45 1,5 10,1 6,45 6,45 6,45 3 2
Razem 15,5 Razem 10,4 12 12 0 0 0 6 0 7,46 49,45 11,5 73,1 49,45 49,45 49,45 35 16

llosé KILOMETRAZ |ZJAZD_STR.P STRONA  |SZEROKOSC|DtUGOSC [NAWIERZCHNIA DOCELOWA
STRONA SZEROKOSE|DEUGOSC |NAWIERZCHNIA_DO(Naw. Bet. |Naw. z kost|Podbudowa obrzeze Kraw. 15/3( bruk Przepusty P|Przepusty Z{Scianki czot{Gruz Koryto 20 ci|Nasyp Kraweznik |Obrzeze Warstwa od Podbudowa|Naw z kostk Przep. $r. 40 cm Scianka

[m2] [m2] [m2] [m] [m] [m2] [m] [m] [m3] [m3] [m2] [m3] [m] [m] [m2] [m2] [m2] [m] [szt.]
1. km 0+779 dojscie do furtki 1|str. P 1,0m 3,0m kostka brukowa 1 0,08 2,8 1 6,6 2,8 2,8 2,8 1 1
2. km 0+811 dojscie do furtki 1|str.P 1,0m 2,9m kostka brukowa 2 0,16 2,7 6,4 2,7 2,7 2,7 2 1
3. km 0+922 dojscie do furtki 1|str.P 1,0m 4,7m kostka brukowa 2 0,16 4,5 1 10 4,5 4,5 4,5 3 2
Razem 3 0 0 0 0 0 0 5 0 0,4 10 2 23 10 10 10 6 4




